

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 2065/2001 de la Comisión, de 22 de octubre de 2001, por el que se establecen las disposiciones de aplicación del Reglamento (CE) n° 104/2000 del Consejo en lo relativo a la información del consumidor en el sector de la pesca y de la acuicultura**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 278 de 23 de octubre de 2001)*

En la página 7, en el artículo 4, en el apartado 1:

*en lugar de:* «— En lengua italiana:

“... prodotto della pesca: ...”, “... prodotto della pesca in acque dolci: ...” o “... prodotto di acquacoltura ...”»,

*léase:* «— En lengua italiana:

“... pescato ...”, “... pescato in acque dolci ...” o “... allevato ...”».

---